DyHKuus

I papuku pynkuuu
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PYyHKUNA — 3aBUCUMOCTb O4HOUN NepeMeHHOMU
OT ApYyroun, npuyem gns noodbIX 3HAYeHUU X

COOTBETCTBYEeT eAUHCTBEHHOe 3Ha4YeHUue
yHKLUUN
X — He3aBucumas (aprymMmeHT)
Y — 3aBucumas (3HadeHne pyHKLmnn)
D(y) — obnacTb onpeneneHuns
E(y) — obnacTtb 3Ha4yeHus

padmk PYyHKLIMN — MHOXXECTBO BCEX TO4YeK
KOOPAWHATHOM MNMNIOCKOCTU, abcuunccbli
KOTOPbIX paBHbl 3HAa4YeHUAM aprymeHTa, a
opAVHaTbl COOTBETCTBYHOLLUNM 3HAaYEHUAM

yHKLUUN




Buowt (hynkuuiu

INMnHenHas

[Mpamaa nponopuuoHaNbLHOCTb
OOpaTHaa NponopLUNOHANILHOCTbL

KBagpaTtun4yHas
Kybuuyeckas
KBagpaTHbIN KOpEeHb

Moaynb
[Ipeobpa3oBaHue rpacdmkKoB




Juneunana pynkyus

y=Kkx+Db rpaguk — npsamMasi

y = 2X +1
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Hpamasn
RPONOPUUHOHAILHOCHLD

y =kx rpaduk — npsamasi, npoxoasias
yepes (0;0)

y = 3X
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Oopammnas
NPONOPUUOHAILHOCHLb
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Keaopamuunaa ¢pynkuus

y=ax" a#0 rpaduk— napadoJa




Kyouueckan pynkuus
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Keaopammnwiu xopeno

y=\X rpaduK — BeTBbL NapadoJibl
B NIEPBON YETBEPTH
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‘ ‘ x,ecia x >0
X -X, ecmu X <0
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